
Okrskové kolo ve velkém fotbale žáků 2. stupně ZŠ 
– fotbalové hřiště s umělou trávou TJ Sušice, 24. 4. 2024 

Ve středu 24. 4. 2024 odehrálo družstvo žáků 8. a 9. třídy ZŠ a MŠ Kolinec na fotbalovém hřišti s umělou 

trávou v Sušici okrskové kolo ve velkém fotbale žáků 2. stupně ZŠ za účasti 4 školních družstev, kterými 

byla družstva ZŠ Sušice, Lerchova ul., ZŠ TGM Sušice a ZŠ a MŠ Velhartice. Hrálo se systémem každý 

s každým, hrací doba byla 2 x 20 minut, počet hráčů byl 8 + brankář, hrálo se od velkého vápna po velké 

vápno. Do semifinále postoupili reprezentanti ZŠ Sušice Lerchova ul. 

Žáci ZŠ a MŠ Kolinec se umístili na 3. místě. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 
 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Sušice, Lerchova ul. 0:4 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ TGM Sušice   1:6, Bílek 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Velhartice         15:2, Helfer 5, Těžký Matěj 3, Přerost,  

                 Doubrava, Koželuh, Šilingr, Szabó,  

                                                                                        Procházka, Koloros  

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 
 

    Těžký Mikuláš (3. zápas Těžký Matěj) 

      Šilingr Štěpán       Helfer Daniel             Koželuh Jan 

                                             Bílek Dominik (K) 

      Přerost Marek      Doubrava Matyáš        Procházka Daniel 

             Těžký Matěj (3. zápas Těžký Mikuláš) (brankář) 

Střídali: Koloros Matěj a Szabó Richard 

Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje s pěti žáky 9. ročníku a se šesti žáky 

8. ročníku. Bohužel jsme nemohli využít kluky ze 7. a 6. ročníku, kteří byli na exkurzi v ZOO Plzeň. 

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 3. místo, když získali 3 body za výhru ve 3. zápase proti 

srovnatelně velké základní škole z Velhartic, oba úvodní zápasy se sušickými školami však bohužel prohráli. 

Omluvou může být to, že sušické školy mohou vybírat reprezentační družstvo z nějakých 120 – 180 žáků 

2. stupně (6. až 9. ročník) nebo alespoň ze 60 – 90 žáků 8. a 9. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec 

reprezentovalo 11 žáků z celkového počtu 16 žáků 8. a 9. ročníku, navíc obě sušické školy měli ve svém 

kádru výborné fotbalisty hrající za své fotbalové kluby i ve vyšších soutěžích. V 1. zápase proti hráčům ze 

ZŠ Sušice, Lerchova ul. se reprezentanti naší školy se svým soupeřem dlouhou dobu „drželi“, přesto se 

projevila větší kvalita sušických hráčů a konečný výsledek 0:4 byl pro nás nakonec přijatelný. Ve 2. zápase 

proti ZŠ TGM Sušice jsme již nebyli tolik aktivní a nakonec jsme prohráli 1:6, když náš čestný úspěch 

zaznamenal kapitán Dominik Bílek. Ve 3. utkání si naši hráči suverénně poradili s výkonnostně nejslabším 

účastníkem tohoto okrskového kola ze ZŠ a MŠ Velhartice, když vyhráli přesvědčivě 15:2 a když byli po 

celý zápas jasně lepší svého soupeře, navíc kolinečtí kluci neproměnili další vytvořené brankové příležitosti.  

Kolinečtí žáci ve všech 3 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což tentokrát ovšem nestačilo na obě sušické školy, 

ale v zápase s velhartickými kluky byli naši hráči nesrovnatelně lepší. Nejlepším kolineckým hráčem byl 

Matyáš Doubrava, střelecky se v posledním zápase zadařilo Danielu Helferovi, velmi dobře zachytal Matěj 

Těžký, ostatní kolinečtí kluci se snažili, určitě nezklamali a dobře reprezentovali naši školu. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


